

联通智慧TV 让视界听你的... 使用联通冰激凌 免智慧TV使用费

改革开放40年 讲述百姓身边事⑩

城乡建设织锦绣 大美南阳谱新篇

本报记者 鹿玲

1978年12月,党的十一届三中全会发出了改革开放的强音,奏响了开创新时代的鼓点。40年来,南阳建成区面积由1977年的15平方公里增加到155.47平方公里,人口由21.3万增加到160.4万,全市城镇化率由不足8%增加到44.67%。

城乡面貌发生巨变

1977年,南阳城区面积15平方公里,人口21.3万,共有224个乡镇(其中:建制镇44个,乡180个)和44877个自然村,城镇化率不足8%。

路桥建设日新月异

南阳市历届政府都非常重视中心城区的建设,使市区路网建设飞速发展。1978年以前,市区仅有新华路、中州路、八一路等几条城市干道。

公用事业日臻完善

上世纪80年代中期,南阳城市供气工业起步,开始利用原南阳酒精厂废液发酵制取的沼气,建成了国家“七五”节能示范项目南阳



西峡县二郎坪镇湾潭村发展特色支柱产业,改善农村人居环境,提高村民幸福感,获得感

“沼气城”。西气东输工程实施以来,为我市供气事业的快速发展提供了强大支撑,新增燃气人口94.69万人,供气能力达到24万立方米/日。

城市供水,从1965年南阳建成首座自来水塔和水源井开始起步,如今中心城区公共供水能力达到41万吨/日,供水普及率达98%。

人居环境逐步改善

党的十一届三中全会后,市政府采取“民建公助”的形式,鼓励私人建房,加快私有住宅建设步伐,使居民的居住条件得到有效改善。

沿岸、中州东路、卧龙路、府衙周边区域等一系列大型拆迁改造项目,建成区逐渐成为城市亮丽的风景线。

为了改善城市中低收入家庭的居住条件,自2004年起,我市开始实施保障性住房,至2017年底,我市共开工建设各类保障性住房288个项目,138560套。

村镇建设成就斐然

1985年村镇居民开始按照规划全面加强基础设施建设,新建供水工程1891个,52万农民用上了自来水,所有集镇和60%村庄通电。

1999年的19%。镇平县石佛寺镇、贾宋镇,邓州市穰东镇,西峡双龙镇等一批具有地方特色又有产业支撑基础的亮点小城镇,在南阳大地冉冉升起。

进入新世纪,我市按照中央和省、省政府提出的“新居工程、新设施、新环境、新农民、新风尚”的“五新”标准,走“以人为本、一镇一品、特色兴镇、产业兴镇”之路。

南阳宣溢环保 乡村一体化污水处理设备 (微动力太阳能) 社会新闻头条大聚集 联系电话:18568799911

我市亮出2018年旅游成绩单 接待游客6229.5万人次,实现旅游综合收入364.8亿元

本报讯(记者曹庆芳)1月21日,记者从市旅游和外事侨务局获悉,2018年,我市接待游客6229.5万人次,实现旅游综合收入364.8亿元,同比分别增长19.8%和30%。

村旅游暨旅游扶贫,旅游工作取得明显成效。截至目前,全市共有国家A级景区43家、星级宾馆72家、旅行社68家、农家宾馆1300余家、星级乡村旅游经营单位320个,形成了较为完备的旅游产业体系。

关爱未成年人成长

安全不放假 平安不打烊 卧龙区发布关爱未成年人“暖心通知”

本报讯(记者唐书峰 孟新生)寒假将至,为进一步加强加强对特殊群体学生的关爱和寒假期间学校安全工作,卧龙区发布“暖心通知”,全面部署假期未成年人保护工作。

作的通知》和《关于做好寒假期间学校安全工作的通知》,把关爱农村留守儿童、残疾儿童、家庭困难学生、单亲家庭等特殊群体学生作为目前各项工作的重中之重,充分发挥党组织(党支部)、团委、少先队、关工委、学习小组等的作用,分工合作,让每一个孩子都感受到党和政府的关心、关爱,让每一个孩子都对学习生活充满信心、充满希望、充满朝气、充满奋斗的力量。

各界共资助 真情暖童心

本报讯(记者赵勇)1月22日,记者从团市委获悉,即日起至2月3日,开展希望工程“温暖冬天”活动,动员社会各界爱心人士、团体和人士,向贫困学生、留守儿童、残疾儿童、随迁务工人员及困难团员青少年传递党组织的关怀和温暖。

小学的留守儿童、第一书记和第一书记派驻村留守儿童的留守儿童、孤残儿童、进城务工人员子女、7个扶贫开发工作重点县的留守儿童及其他贫困儿童。资助标准为:500元暖心大礼包(包含一件羽绒服、一顶棉帽、一条棉围巾、一双棉手套、一个保温杯、一套文具)。

戴安澜: 马革裹尸的抗战将军



戴安澜像 (资料照片)

又快,现在孤军奋斗,决心全部牺牲,以报国家养育。为国战死,事极光荣。”他带头立下遗嘱:只要还有一兵一卒,亦需坚守到底。如本师长战死,以副师长代之,副师长战死以参谋长代之。参谋长战死,以某某团长代之。全师各级指挥官纷纷效仿,誓与同古共存亡。敌人的猛烈进攻,造成伤亡猛增,掩体被毁。戴安澜指挥将士利用残垣断壁,炸弹坑继续抵抗。他还采取百米决斗,等攻击的敌人到达50米处时,才从战壕里一跃而出,或用榴弹集中投掷,或用刺刀进行肉搏。同古保卫战历时12天,200师以高昂的斗志与敌鏖战,以牺牲800人的代价,打退了日军20多次冲锋,歼灭敌军4000多人,俘敌400多人,予敌重创,打出了国威。

戴安澜,字衍功,自号海鸥,1904年11月25日生于芜湖市所辖无为县练溪乡风和戴村(今无为县昆山乡练溪社区)。1924年投奔国民革命军。黄埔第3期毕业。1926年参加北伐。1933年参加长城抗战。在1938年的鲁南会战中,曾率部在中艾山与日军激战4昼夜,因战功卓著,升任89师副师长。同年8月,参加武汉会战。1939年升任国民党第5军200师师长,12月参加桂南会战。在昆仑关大战中,戴安澜指挥有方,重伤不下火线,击毙日军旅团长中村正雄少将,取得重大胜利。

1942年3月,戴安澜率部赴缅甸参加远征军抗战。同古保卫战打响以后,200师全体官兵坚守阵地,勇猛还击。虽是孤军作战,后援困难,但师长戴安澜决心誓死抵御到底。他在给夫人的信中写道:“余此次率命固守同古,因上面大计未定,后方联络过远,敌人行动

战事结束后,戴安澜在撤退过程中遭敌袭击,身负重伤。由于缅甸复杂的地形和连绵的阴雨,戴安澜因缺乏医药医治,伤口化脓溃烂,在缅北担架团只有100多公里之地的莽莽丛林中,于1942年3月31日,在缅甸曼德勒附近,因伤势过重,不幸殉国,时年38岁。

1942年7月31日,戴安澜将军国葬仪式在广西全州香山寺隆重举行,国共两党领导人纷纷题诗挽词、挽联和挽联。毛泽东题赠了挽词,周恩来题写了挽词:“黄埔之英,民族之雄。”1943年秋天,戴安澜的灵柩由广西全州迁葬于芜湖故里。1956年9月21日,中华人民共和国内务部追认戴安澜将军为革命烈士。为纪念戴安澜将军,芜湖市人民政府于1979年重新整修墓地,并树立了石碑。

“余此次率命固守同古,因上面大计未定,后方联络过远,敌人行动” (据新华社)

“双创双建”再出发 幸福南阳启新程 创全国文明城市 创国家森林城市 建全国健康城市 建世界月季名城

月季故里 香飘五洲 南阳月季产业发展优势

区位优势。南阳位于鄂豫陕三省接合部,呈连南贯北、承东启西之势,交通条件优越,是全国重要的交通枢纽,拥有四通八达的立体交通运输网络和初具规模的花卉物流园区,为拓展国内外市场提供了便利快捷的交通条件。

自然优势。南阳有2000多年月季种植历史。史料记载:汉代开始,南阳的王室贵族就开始在庭院种植月季(蔷薇);唐宋时期流传到民间;明清时期得到广泛种植。在长期的栽培繁育中,南阳不仅保存了较多的古老月季品种,更形成了花大、色艳、株壮的独特风格,在中国月季家族中具有举足轻重的地位。

青春志愿行 温暖回家路 团市委招募春运青年志愿者

本报(记者段平)即日起,团市委将开展青年志愿者服务春运“暖冬行动”,面向全市招募青年志愿者。为助力创建全国文明城市,充分发挥志愿服务在春运工作中的作用,团市委将按照公开招募、自愿报名、择优录取、定岗服务的原则,面向全社会公开招募春运大学生志愿者。活动结束后,团市委将根据志愿者考勤情况和工作实际,评选2019年青年志愿者服务春运“暖冬行动”优秀青年志愿者个人,特别优秀者将推荐参加全省春运“暖冬行动”评选表彰。

点帮扶等服务。此次共招募14名青年志愿者,以南阳籍在校大学生及返乡大学生为主。凡年龄在18周岁以上,身体健康,有良好的沟通表达能力,能严格遵守铁路春运工作安全、服务相关要求,服从管理,愿意在春运期间为广大旅客提供服务者均可报名参加,有志愿服务经历者优先。符合条件者可登录团市委网站(http://www.nyyouth.gov.cn)南阳青年志愿者服务春运“暖冬行动”专栏招募入口报名;或关注“青春南阳”微信公众号,进入“暖冬行动”专栏,点击“志愿招募”直接报名。团市委宣传部咨询电话0377-62298561。⑤

为了民族复兴·英雄烈士谱

本版编辑 田巍 韩冰